



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ**  
**постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,**  
**водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших**  
**надзвичайних ситуацій**

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

**ПРОТОКОЛ № 3**

**м. Київ**  
**хол малої сесійної зали**  
**(в режимі відеоконференції)**

**«28» лютого 2024 року**

**Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній (онлайн).**

**Члени постійної комісії:**

**Колодій Олександр Миколайович – присутній (онлайн);**  
**Мепарішвілі Хвича Нодарович – присутній (онлайн/телефон);**  
**Горковенко Володимир Валентинович – присутній (онлайн);**  
**Москаленко Юліан Олександрович – присутній (онлайн);**  
**Карлюк Віталій Іванович – присутній (онлайн).**

**Запрошені:**

**Морозов В.Л. – т. в. о. директора департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації.**

**Голова постійної комісії Титикало Р.С. повідомив, що згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) дане засідання постійної комісії відбудеться в режимі відеоконференції, а на відеозв'язку Колодій О.М., Мепарішвілі Х.Н., Горковенко В.В. Карлюк В.І., Москаленко Ю.О., і запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.**

**Порядок денний**

**Про розгляд проекту рішення рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 28.02.2024 №2066/11/28.06.2/2024, вх. КОР від 28.02.2024 № 06-01-12/1017-01-01).**

**Доповідач: Морозов В. Л. – т. в. о. директора департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.**

Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила проголосувати за порядок денний.

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

Слухали: Про розгляд проекту рішення рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 28.02.2024 №2066/11/28.06.2/2024, вх. КОР від 28.02.2024 № 06-01-12/1017-01-01).

Голова постійної комісії надав слово Морозову В.Л. – т. в. о. директора департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації, який інформував присутніх про те, що до департаменту надійшли висновки і рекомендації постійної комісії, відповідно до яких рекомендовано департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації розглянути питання придбання 3 сміттєвозів за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього середовища, відповідно до заходів «Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки» для територіальних громад, які постраждали внаслідок російської агресії першочергово для Бородянської, Баришівської, Згурівської територіальних громад, а за результатами півріччя розглянути питання щодо придбання сміттєвозу для П'рнівської територіальної громади. Також департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації розглянути питання виключення заходу «Про ведення робіт з екологічного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, знешкодження непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Київській області» з Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, затвердженого рішення Київської обласної ради від 07.12.2023 року № 773-22-VIII та збільшення видатків на захід «Придбання машин для збору та транспортування відходів» на суму 4,0 млн.грн. У найкоротшій термін розробити відповідний проект змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, затвердженого рішення Київської обласної ради від 07.12.2023 року № 773-22-VIII, з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії, в установленому порядку подати на розгляд Київської обласної ради.

З урахуванням висновків та рекомендацій Постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій від 22 лютого 2024 року змінами до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища передбачено виключення заходу «Проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання,

оброблення, знешкодження непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Київській області».

Відповідно передбачено збільшення видатків по заходу «Придбання машин для збору та транспортування відходів» на суму 4000,0 тис. грн. Також, змінами передбачено доповнення Переліку заходом «Відновлення працездатності руслового шлюза-регулятора РШ №4 на р. Ірпінь поблизу с. Мощун Гостомельської ТГ Бучанського району (у т.ч. проектні роботи)» з обсягом фінансування 742,29 тис. грн. Дані зміни обумовлені тим, що відповідно до Переліку природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища було передбачено 5742,29 тис. грн. на виконання заходу «Відновлення працездатності руслового шлюза-регулятора РШ №4 на р. Ірпінь поблизу с. Мощун Гостомельської ТГ Бучанського району (у т.ч. проектні роботи)». У зв'язку з відсутністю належного фінансування у 2023 році виконано та профінансовано робіт по даному об'єкту на суму 5000,0 тис. грн. Відповідно існує потреба у дофінансуванні завершення робіт по даному об'єкту та введенні його в експлуатацію.

**Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища». Відповідно, до якого передбачено збільшення видатків по заходу «Придбання машин для збору та транспортування відходів» на суму 4000,0 тис. грн. та доповнення Переліку заходом «Відновлення працездатності руслового шлюза-регулятора РШ №4 на р. Ірпінь поблизу с. Мощун Гостомельської ТГ Бучанського району (у т.ч. проектні роботи)» з обсягом фінансування 742,29 тис. грн.

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2024 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» на сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

Голова постійної комісії

Роман ТИТИКАЛО

Секретар постійної комісії

Хвичя МЕПАРІШВІЛІ